



## Toate emoțiile, toată liniștea.

Ești în căutare de acțiune plină de adrenalină sau de aventuri relaxante? FX Cruiser SVHO le are pe toate. Apasă accelerația și vei descoperi o ambarcațiune sportivă impresionantă, pregătită pentru performanțe extreme sau pur și simplu mergi ușor și bucură-te de peisaj cu cele mai bune caracteristici și inovații de croazieră.

Adaugă un aer cool croazierei tale. De la sistemul nostru unic și revoluționar RiDE® și coca ușoară până la sistemele exclusive de control electronic și la cel mai nou motor supraalimentat în 4 timpi de 1.812 cmc, această ambarcațiune WaveRunner este plină de tehnologie inovatoare.

Să ne bucurăm de vremurile bune. Noul ecran tactil de 7 inch Connex® cu control îmbunătățit al acțiunii vă oferă mai multe opțiuni cu modurile de condus Economic, Remorcare, Performanță, Confort și Personalizabil. Gama de culori disponibile se potrivește celor mai diverse gusturi, de la nuanțele elegante de culoare Dusty Navy la al doilea an al ediției limitate de



- Motor SVHO, supraalimentat, de 1.812 cmc cu EFI
- Cea mai lungă și mai confortabilă cocă din gamă
- Sistem revoluționar RiDE® pentru un control intuitiv
- Afișaj de 7 inch cu moduri îmbunătățite de control al acțiunii
- Sistem de direcție unic, cu reglare a înclinării în 4 pași
- Șa stratificată pentru 3 persoane, luxoasă, din 2 piese
- Sistem audio integrat cu control prin afișaj
- Capacitate de sincronizare a smartphone-ului
- Torpedo ușor accesibil
- Ergonomie îmbunătățită și protecție sportivă împotriva vântului
- Chartplotter echipat cu GPS

## Toate emoțiile, toată liniștea.

Ești în căutare de acțiune plină de adrenalină sau de aventuri relaxante? FX Cruiser SVHO le are pe toate, fie în versiunea standard, fie în ediția limitată, în culoarea Black Solid, cu noi detalii proaspete de culoare portocaliu închis mat. Apasă accelerația și vei descoperi o ambarcațiune sportivă impresionantă, pregătită pentru performanțe extreme sau pur și simplu mergi ușor și bucură-te de peisaj cu cele mai bune caracteristici și inovații de croazieră.

Performanță excepțională și manevrabilitate incredibilă. Motorul Yamaha SVHO supraalimentat funcționează minunat cu forma elegantă a caroseriei și coca ușoară pentru a oferi performanțe extraordinare cu o manevrabilitate stabilă și agilă, toate acestea fiind completate de sistemul nostru de control RiDE® revoluționar și ușor de utilizat.

Sistemele de control complet electronice, de ultimă generație, fac din modelul FX Cruiser SVHO un lider în confort și control, cu caracteristici precum asistența de croazieră, modul de No-Wake cu 3 poziții, sistemul de marșarier electronic și T.D.E. (control al amplificării direcției de tracțiune) și șa pentru trei persoane.



## Moduri îmbunătățite de control al acționării

Experiență de pilotaj intuitivă prin intermediul noului afișaj Connex<sup>®</sup>, prevăzut cu modurile de control îmbunătățit al acționării: Economic, Remorcare, Performanță, Confort și Personalizabil. Ultimul vă permite să prestați o limită de viteză maximă și o curbă de accelerație, ceea ce îl face partenerul perfect pentru utilizatorii începători. Setează o viteză constantă în călătoriile mai lungi, pentru economie maximă.



## Formă aerodinamică

Coca eficientă a acestui model FX taie apa, oferind stabilitate în orice aventură în larg. Extrem de rigid și robust, oferă acestor vehicule performanță extraordinară pe apă cu accelerație uimitoare, viteză maximă mai mare, economii mai substanțiale și mult mai mult confort.



## Control electronic – o altă revoluție în materie de pilotare

Sistemul nostru sofisticat de control electronic te va uimi cu caracteristicile sale inteligente. Utilizează Cruise-Assist pentru a seta și menține vitezele exacte, modul No Wake cu 3 poziții ce permite navigarea prin zonele cu limite reduse de viteză și asistarea electronică a marșarierului și T.D.E. (control direcțional al tracțiunii) pentru manevrare și andocare la viteză foarte redusă



## Motor DOHC, supraalimentat, de 16 V și 1.812 cmc

Puterea generată de uimitorul motor SVHO<sup>®</sup> (Super Vortex High Output) este constantă, în condiții de maximă flexibilitate; motorul este prevăzut cu sisteme foarte eficiente de răcire și de admisie a aerului, precum și cu structuri interne foarte robuste. Cu ajutorul pompei cu jet Hyper-Flow, puterea generată se transformă într-o accelerație electrizantă, iar sistemul electronic de injecție (EFI) oferă o generare omogenă și eficientă a puterii.



## Sistem de securitate unic, ușor de utilizat

Datorită acestui sistem inovator nu mai trebuie să îți mai faci griji pentru telecomanda separată – doar folosește un cod PIN pentru a seta și dezactiva sistemul de securitate și modurile de control cu o atingere a ecranului de afișare Connex<sup>®</sup>.



## Sistem de asietă electronică

Cu ajutorul acestui sistem remarcabil beneficiezi de controlul integral al asietei, în câteva momente. Cu ajutorul celor două butoane de lângă maneta din partea stângă, apasă pe asietă pentru un viraj foarte strâns, apoi apasă din nou către exterior pentru a porni din nou la viteză maximă. Identificarea clară a poziției asietei în timp ce te afli în mișcare este o altă caracteristică a celui mai nou afișaj color Connex<sup>®</sup>.

## Motor

Tip motor	Supercharged 4-cylinder, 4-stroke, Super Vortex High Output Yamaha Marine Engine
Sistem de ungere	Carter umed
Compresor de supraalimentare	Yes
Capacitate cilindrică	1,812cc
Alezaj X Cursă	86mm × 78mm
Compresie	8.5 : 1
Tip pompă	160mm axial flow
Combustibil	Unleaded premium Gasoline
Sistemul de alimentare cu combustibil	Injecție electronică de benzină
Capacitate rezervor combustibil	70L
Capacitate ulei	5.3L

## Dimensiuni

Lungime	3.58m
Lățime	1.27m
Înălțime	1.23m
Greutate fără sarcină (kg)	397 kg

## Caracteristici

Capacitate de depozitare	168.3L
Capacitate persoane	1-3 persons

Toate informațiile din această broșură sunt oferite numai cu titlu orientativ și pot fi supuse modificării fără înștiințare prealabilă. Cu toții trebuie să dăm dovadă de RESPONSABILITATE în utilizarea PUTERII și să apreciem ocazia și plăcerea de a practica un sport extraordinar, cu o ambarcațiune personală. Trebuie să înțelegi, de asemenea, că Yamaha WaveRunner este, de fapt, o barcă; de aceea, te rugăm să înveți și să respecti toate regulile de navigație, să urmezi, dacă este posibil, un instructaj și să respecti legislația și reglementările locale, care pot fi foarte diferite de la o zonă geografică la alta. Fotografiiile de aici prezintă ambarcațiuni pilotate de profesioniști, iar publicarea acestor imagini nu are intenția de a fi interpretate drept recomandare sau indicație privind exploatarea ori stilul de a pilota în condiții de siguranță. Înainte de a ieși pe apă, citește toate instrucțiunile și poartă ÎNTOTDEAUNA echipament de protecție adecvat, precum și centura sau vesta de salvare atunci când navighezi. **NU PILOTA NICIODATĂ DUPĂ CE AI CONSUMAT ALCOOL.**